1) Monsieur Ernest achete une encyclopédie en 16 volumes. Chaque
volume contient 650 pages, pése 1 kg et colite 15 €.

Combien va-t-il dépenser en tout ?

2) M. Bolide a commandé une nouvelle voiture a 21 540 €. Il décide de
prendre quelques options : le systeme ABS pour 550 € et la
climatisation pour 1 740 €.

Combien M. Bolide va-t-il payer sa nouvelle voiture ?

3) Une plantation de poiriers compte 140 arbres. Le propriétaire
estime la production de chaque poirier a 125 kg.
Quelle masse de fruits produira le verger ?

4) Isabelle et Frédéric collectionnent les timbres. Isabelle a 520
timbres dans son album, Frédéric en a 208 de moins.

- Combien Frédéric posséde-t-il de timbres ?

1) Prix total de I'encyclopédie : 16 x 15 = 240 Il va dépenser 240

euros.

2) Prix de la nouvelle voiture : 21 540 + 550 + 1 740 = 23 830 Il va
payer 23 830 euros.

3) Masse de fruits : 140 x 125 = 17 500 Le verger produira 17 500 kg
de poires.

4) Prix de la nouvelle voiture : 520 - 208 = 312 Frédéric possede 312
timbres.



